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Dr. Balogh Zsolt
A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt 
tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 
2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírája. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán 
alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. habil. Boros Anita
Jogász, igazgatásszervező, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem egyetemi docense. 2009-ben jogi szakvizsgát tett, ezzel egyidejűleg a Károli Gáspár Református 
Egyetem Doktori Iskolájában az Állam és Jogtudományok Doktorként Ph.D. tudományos fokozatot szerzett. 2010 óta az Andrássy Gyula Német Nyelvű Egyetem 
Összehasonlító Állam- és Jogtudományi Szakjogász (LL.M.) titulusát is birtokolja, 2016-ban habilitált. A Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagi (2010), 
a Kodifikáció és Közigazgatás szerkesztőbizottsági (2012), valamint a Közbeszerzési Szemle főszerkesztői pozícióját tölti be, továbbá a Közbeszerzési Hatóság 
Tanácsának tagja, közigazgatási alap- és szakvizsga-bizottsági elnök és tag, a Közigazgatási Eljárási Jogi Egyesület elnöke, a Magyar Jogász Egylet tagja. Kutatási 
területe a közigazgatási (hatósági) eljárásjog, az európai közigazgatási eljárásjog, a közbeszerzések joga és az állami vagyongazdálkodás.

Dr. Darák Péter PhD
A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environ-
ment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete 
ingatlanforgalmi szakjogászi képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. es a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módo-
sítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti es joggyakorlati 
kérdéseivel.

Dr. Gáspár Emőke 
Jogász, európa jogi szakjogász. 1997-2002 között a Magyar Távközlési Részvénytársaság Beszerzési Igazgatóságán dolgozott, 2002-től a Közbeszerzési és Ellátási 
Főigazgatóságon dolgozott jogtanácsosként, 2011-2015 között a Közbeszerzési Igazgatóság Információtechnológiai Központosított Beszerzési Főosztály vezetője 
volt, 2015-től közbeszerzési igazgatóként irányítja a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság Közbeszerzési Igazgatóságát és részt vett a központosított közbe-
szerzési portál elektronikus kommunikációjának kialakításában. Irányítása alatt kerültek először elektronikus úton lebonyolításra a központosított közbeszerzési 
eljárások. 

Dr. Gyergyák Ferenc LL.M.
Igazgatásszervező, jogász, szabályozási (kodifikációs) szakjogász, címzetes egyetemi docens (Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar), mesterok-
tató (Nemzeti Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Kar). Rendszeresen publikál, számos cikk, könyv szerzője, társszerzője. Harmincöt évet 
dolgozott a közigazgatásban. 2003-2016 között a Közszolgálati Tisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (KÖZSZÖV) főtitkára, 2010-2016 között a Ma-
gyar Birtokvédelmi Szövetség (MABIV) főtitkára, 2016. szeptember 1-jétől a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) főtitkára. Az Új Magyar 
Közigazgatás szakmai-tudományos folyóirat főszerkesztője.

Dr. Károlyi Géza PhD
A Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar Gazdasági Jog Tanszékének tanszékvezető docense, ügyvéd, adótanácsadó. Miskolci Egyetem Állam és Jogtu-
dományi Karán jogász, majd a Gazdaságtudományi Karán közgazdász (MA) oklevelet szerzett. Oktatási tevékenységét a Debreceni Egyetemen Közgazdaságtu-
dományi és Jogi Karán kezdte. PhD dolgozatát szerzőtársának doktoranduszaként védte meg. Kutatási területe a vállalkozások jogi keretei, elsősorban adójogi 
összefüggésekben továbbá a gazdasági társaságok és a kereskedelmi jogügyletek elméleti és gyakorlati kérdései. Tanulmányai főleg a „Gazdaság és a Jog” című 
szaklapban jelennek meg. Több gazdasági-, és munkajogi tankönyv társszerzője.

Dr. Kárpáti Orsolya
A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán 2009-ben szerzett jogi diplomát. A Miskolci Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolában 
2012-ben szerzett abszolutóriumot. Jelenleg a Nemzeti Közszolgálati Egyetem „A jó kormányzást megalapozó közszolgálat-fejlesztés” elnevezésű kiemelt projekt 
keretében működtetett Concha Győző Doktori Programban vesz részt. Igazgatásszervezői feladatokat lát el az elektronikus anyakönyv működtetése és tovább-
fejlesztése kapcsán. Kutatási területei: elektronikus közigazgatás, nyilvántartások, anyakönyv.

Kétszeri László 
Mérés- és szabályozástechnika villamosmérnök-tanár. 1975-1989 között katonai főiskolán, majd a HM Elektronikai Igazgatóságán docens. 1989-1991 között a 
Technika Külkereskedelmi Vállalat Elektronikai Osztályát vezetője, 1991-1996 között a BM Műszaki Főosztályán dolgozott. 1996-2010 között a Miniszterelnök-
ség Közbeszerzésfejlesztési Főosztály vezetője. 2010-2012 között tanácsadó a Magyar Posta Stratégia Igazgatóságán. 2013–2014 között világbanki szakértőként 
nyújtott technikai támogatást a Koszovói Központosított Közbeszerzési Rendszer implementálásában, az elektronikus közbeszerzési rendszer tervezésében és 
világbanki forrásból történő beszerzésében. 2015-től részt vesz a CEN TC 440 Elektronikus Közbeszerzési Szabvány kialakításában az MSZT MB 440 Műszaki 
Bizottság elnökeként. 2016-tól a Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács Szakértői Tanácsának tagja és részt vesz a hazai Elektronikus Közbeszerzési Rendszer 
kialakításának előkészítésében.

Prof. emeritus Dr. Kiss László
Jogász, az állam- és jogtudományok akadémiai doktora. A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszék professzor emeritusa. 
1998-2016 között alkotmánybíró. Kutatási területe: Jogalkotás, jogforrások, jogon belüli ellentmondások. Kandidátusi címét 1981-ben, akadémiai doktori címét 
1991-ben védte meg. A Budapesti Corvinus Egyetem Honoris Causa Doctor-a. 

Kormány Béla
Budapest Főváros Kormányhivatala V. Kerületi Hivatalának hivatalvezető-helyettese. 11 éves vezetői gyakorlattal rendelkezik, emellett több egyetemen és főis-
kolán oktatott. 2017-ben tagja lett a Nemzeti Közszolgálati Egyetem KÖFOP keretein belül megalakult Közszolgáltatások Szolgálatosítása kutatócsoportnak. 
A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Közigazgatásért és Választásokért Felelős Államtitkárság főosztályvezetőjeként részt vett a közigazgatás megújítá-
sának eredményeként létrejövő járási rendszer kialakításában.
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Dr. Lehóczki Balázs
Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 feb-
ruárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti 
Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 
2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Ongjerth Richárd
Vezető várostervező városkutató. Pályáját az egykori BUVÁTI kutatási osztályán kezdte, majd a BFVT Kft-ben volt kutatási és tervezési irodavezető. 1995-től a 
Fővárosi Önkormányzat Studio Metropolitana Urbanisztikai Kutató Központját, 2008-tól 2016-ig pedig a MUT Magyar Urbanisztikai Tudásközpontját vezette. 
2007-2011 között a RÉV8 Zrt. Igazgatóságának elnöke volt. 2003 óta aktív a felsőoktatásban, éveken át tanított az Ybl Főiskolán, az ELTE szociológiai képzésében, 
a Corvinus Egyetemen, a Nemzetvédelmi, majd Közszolgálati Egyetemen, és – jelenleg is – a BME terület- és településfejlesztési közgazdászképzésében. 2001 óta 
vezeti emellett a DRO Stúdiót. 1994 óta tagja a Magyar Urbanisztikai Társaság Elnökségének.

Dr. Pálfi Edina
Jogász, PhD hallgató, nemzetközi kapcsolatok szakértő. Első diplomáját az Általános Vállalkozási Főiskolán, nemzetközi kapcsolatok Bsc. szakon szerezte. 2017 
februárjában szerzett jogi diplomát a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán. 2017. szeptemberétől a Széchenyi István Egyetem 
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar Alkotmányjogi és Politikatudományi Tanszék doktorandusza. 

Prof. emeritus Dr. Prugberger Tamás DSc
A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának és a Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karának volt tanszékvezető egyetemi tanára, jelenleg az 
előbbinek professor emeritus-a, az utóbbinak az ottani jogi karra is átoktató óraadó tanára. 1975-ben védte meg kandidátusi értekezését, majd 1998-ban védte 
meg akadémiai doktori értekezését. Kutatási területe a munka-, a gazdasági-, az élelmiszer, és a környezeti jog. Fő műve: „Az európai és magyar összehasonlító 
munka-, és közszolgálati jog” (Complex Kiadó, Budapest., 2006), valamint: „Magyar munka-, és közszolgálati jogi reform európai kitekintéssel” (Novotni Kiadó, 
Miskolc, 2012).

Sík Zoltán Nándor
Jogi szakokleveles villamosmérnök, MBA, politikai szakértő, valamint tőzsdei szakvizsgával és brókervizsgával rendelkezik. Villamosmérnöki diplomáját 1986-
ban szerezte a Budapesti Műszaki Egyetemen. 1986-ban a SZÁMSZÖV Számítástechnikai Kisszövetkezetnél kezdett, 1987-től elnökség tagja. 1995-től 1998-ig 
az Integra Rt. igazgatója, majd vezérigazgató helyettese, 1998-1999-ig a Synergon Informatika Rt. üzletfejlesztési igazgatója, 1999-2000-ig a Hírközlési Főfel-
ügyelet (ma Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság) informatikai igazgatója. 2000-2002-ig informatikai kormánybiztos, 2000-2003-ig a Nemzeti Hírközlési és 
Informatikai Tanács tagja, majd szakértője. 2011-től a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség elnöki tanácsadója. 2015. november 21-től a Nemzeti 
Hírközlési és Informatikai Tanács alelnöke. Több szakkönyv és tudományos cikk szerzője.

Dr. Steiner Erika
Az igazgatásszervező képesítés megszerzését követően a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának kiegészítő levelező tagozatán, 2001-ben 
szerzett jogi diplomát. 2002-ben a közigazgatási szakvizsgát, 2006-ban a jogi szakvizsgát is letette. Közel 30 éve dolgozik a közigazgatásban, ebből 15 évet dol-
gozott helyi önkormányzati hivatalokban jogi és szervezési területeken. 2002-től a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségénél dolgozik közigazgatási 
szakértőként, valamint jogi tanácsadóként. 2008-tól a TÖOSZ főtitkár-helyettese. Rendszeresen publikál.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD
Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szep-
temberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és 
Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató. Az Új Magyar Közigazgatás szakmai-tudományos folyóirat szerkesztője.

Dr. Szamek Gabriella
Jogász diplomáját 2014-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerezte. Ez évben kezdte meg PhD tanulmányait, melyben 
2017-ben abszolutóriumot szerzett. Jelenleg az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalában dolgozik jogászként, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem meg-
bízott oktatója és a Budapesti Corvinus Egyetem óraadója.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor
1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíroság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától 
a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d’Administration (ENA) első 
magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Dr. Szűcs József
Jogász, igazgatásszervező. Közel tizennégy évig jegyző volt, gyermekvédelemmel is foglalkozott gyermekvédelmi szakellátásban. Közszolgálati tisztviselőként 
hatósági ügyekben szerzett gyakorlatot. Jelenleg ügyvédnél jogi referensként dolgozik.

Dr. Veszprémi Bernadett PhD
Egyetemi adjunktus a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszékén. PhD értekezéseit a köztisztviselők felelősségéről írta, de 
emellett szakterülete az e-közigazgatás, -ügyintézés.


